



WRZEŚNIA



**WSZYSCY UCZESTNICY
POSTĘPOWANIA**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej równowartości 209.000 euro na zapewnienie internetowego łącza
zapasowego dla Gminy Września i jednostek podległych.**

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (siwz) wniesiono pytania dotyczące przedmiotu zamówienia.

Pytanie 1

Zamawiający w cz. III pkt. 3 SIWZ oraz w kryteriach oceny ofert wymaga: "Minimalna prędkość zaoferowanego łącza nie może być mniejsza niż 150 Mbps/20 Mbps, a maksymalna nie większa niż 500 Mbps/500Mbps". Czy Zamawiający uzna za warunek spełniony w przypadku, gdy minimalna prędkość zaoferowana przez Wykonawcę będzie wynosiła 150Mbps/150Mbps a maksymalna 500Mbps/500Mbps?

Odpowiedź:

Zamawiający nie uznaje takiego warunku. Zamawiający zezwala, aby maksymalne parametry oferowanego łącza wynosiły 500Mbps/500Mbps. Minimalne wymagania pozostają bez zmian. Zamawiający przypomina, że jest to przetarg na łącze zapasowe, które nie musi posiadać tak wysokich parametrów jak łącze podstawowe. W związku z powyższym Zamawiający modyfikuje w rozdziale III pkt 3 ppkt a), który otrzymuje brzmienie:

„a) gwarantowana przepustowość do routera brzegowego: min. 150 Mbps/20 Mbps, max 500 Mbps/500 Mbps, wskazana przepływność zapewniona jest na odcinku od Urzędu Abonenckiego do routera brzegowego dostawcy”.

Zmodyfikowany SIWZ stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie 2

Zamawiający w treści SIWZ wymaga dostarczenia potwierdzenia należytego wykonania usług związanych z udzieleniem dostępu do Internetu jako spełnienie warunku wiedzy i doświadczenia. Czy Zamawiający uzna warunek za spełniony w przypadku, gdy Wykonawca dostarczy jedno poświadczenie należytego wykonania usług? Czy też Zamawiający wymaga większej liczby poświadczeń, jeżeli tak to ilu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający uzna warunek wiedzy i doświadczenia za spełniony w przypadku, gdy Wykonawca dostarczy jedno poświadczenie należytego wykonania usług.

Pytanie 3

1. Zamawiający w par. 1 ust. 5 lit. b) wzoru umowy wymaga, aby przerwa w łączności związana z przejściem na oferowane łącze wystąpiła jedynie w dni wolne od pracy i nie trwała dłużej niż 24 godziny zegarowe. Jednocześnie wymaga, aby termin uruchomienia usług nastąpił w dniu 01.06.2016r. tj. w środę. Informacje te są rozbieżne a Wykonawca nie ma rzeczywistej możliwości podłączenia usług w dzień wolny od pracy, gdyż rozpoczęcie świadczenia usług ma nastąpić w środę. Prosimy zatem o wykreślenie z par. 1 ust. 5 wzoru umowy literę b).

2. Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu uruchomienia łącza do 01.08.2016.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że maksymalny termin uruchomienia usługi, to 1 czerwca 2016 roku, czyli uruchomienie usługi może być wykonane w weekend poprzedzający ten termin. Jednakże, aby zapewnić uruchomienie usługi na najwyższym poziomie, Zamawiający wydłuża termin uruchomienia usługi (łącza) do 1 lipca 2016. Zmodyfikowany SIWZ stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie 4

Zamawiający w § 4 ust. 5 wzoru umowy określił termin płatności na 30 dni od otrzymania faktury VAT przez Zamawiającego. Określenie takiego terminu przez Zamawiającego powoduje, iż Wykonawca będzie zmuszony odprowadzić należny podatek zgodnie z art. 19a ust. 5 pkt. 4) lit. b ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. Nr 54 poz.535 z późn.zm.) od dnia wystawienia faktury VAT. Wobec czego dłuższy termin płatności powoduje, że Wykonawca będzie zmuszony odprowadzić należny podatek jeszcze przed faktycznym uregulowaniem zobowiązania wynikającego z faktury przez Zamawiającego. Dodatkowo Wykonawca informuje, że taki sposób fakturowania wymusza na Wykonawcy wliczenie do projektu dodatkowych kosztów odmiennego fakturowania, co może podrożyć koszt całościowy projektu. Dla Wykonawcy standardowy sposób wystawiania faktur generuje termin płatności liczony od dnia wystawienia faktury VAT. Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu płatności faktur liczonego od dnia wystawienia faktury w terminie 30 dni, z zastrzeżeniem, że faktura nie może wpłynąć do Zamawiającego później niż w przeciągu 14 dni od daty jej wystawienia?

Odpowiedź:

Zapisy umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 5

Zgodnie z § 4 ust. 6 wzoru Umowy, za termin zapłaty wynagrodzenia należnego Wykonawcy uważa się dzień obciążenia rachunku Zamawiającego. Należy zwrócić uwagę, że postanowienie to w obecnym brzmieniu jest niezgodne z powszechną zasadą oraz linią orzecznictwa Sądu Najwyższego (por. uchwała SN z dn. 4 stycznia 1995 r. sygn. CZP 164/94), w myśl których za dzień spełnienia świadczenia pieniężnego w postaci bezgotówkowej uważa się dzień uznania rachunku bankowego wierzyciela (tu Wykonawcy), a nie dzień obciążenia rachunku bankowego dłużnika (tu Zamawiającego). Czy w związku z powyższym Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę powyższego zapisu i uzna dniem zapłaty dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zapisy umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 6

Zamawiający w par. 8 ust. 1 lit. c) wzoru umowy zastrzega, że może odstąpić od umowy w przypadku nakazu zajęcia majątku Wykonawcy. Wykonawca zwraca uwagę, że duże spółki miewają nakazy zajęcia majątku nawet w drobnych sprawach, ale nie zawsze takie zajęcie majątku ma bezpośredni wpływ na realizację przez Wykonawcę innych zamówień. Czy Zamawiający doprecyzuje powyższy zapis, że odstąpienie od umowy będzie możliwe w przypadku nakazu zajęcia majątku, o ile będzie miało to bezpośredni wpływ na realizację niniejszego zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje § 8 ust. 1 lit. c) projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: „c) zostanie wydany nakaz zajęcia majątku Wykonawcy, o ile będzie miało to bezpośredni wpływ na realizację niniejszego zamówienia”. Zmodyfikowany projekt umowy stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie 7

Zamawiający w par. 8 ust. 1 lit. e) i f) wzoru umowy wskazuje okoliczności umożliwiające odstąpienie od umowy. Wykonawca wnosi o dopuszczenie wprowadzenia w zapisach umowy terminu, w jakim Wykonawca będzie mógł się ustosunkować do zarzutów i odpowiedzieć na nie dokonaniem niezbędnych czynności czy też potwierdzeniem niewłaściwego czy też nieterminowego ich wykonania. Prosimy o dopisanie we wskazanym paragrafie zdania:

"Odstąpienie od Umowy może nastąpić po bezskutecznym upływie dodatkowego terminu (nie krótszego niż 7 dni) wyznaczonego Wykonawcy przez Zamawiającego w pisemnym wezwaniu do wykonania lub należytego wykonania Umowy".

Odpowiedź:

Zapisy umowy pozostają bez zmian.

Pytanie 8

Zamawiający w par. 6 ust. 1 lit. a i b wzoru umowy nakłada na Wykonawcę kary umowne określone kwotowo. W ocenie Wykonawcy kary te są zbyt wygórowane i w skrajnym przypadku mogą doprowadzić do bezpodstawnego wzbogacenia Zamawiającego. Sposób naliczania kar umownych został określony w Ustawie Prawo Telekomunikacyjne w art. 105. Prosimy zatem o dostosowanie wysokości kar umownych do zapisów cytowanej ustawy.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje § 6 ust. 1 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie

„1. Wykonawca jest zobowiązany do zapłaty Zamawiającemu kar umownych (odszkodowania):

- a) z tytułu przerw w świadczeniu usługi oraz z tytułu niedotrzymania terminu rozpoczęcia świadczenia usług zgodnie z przepisami odrębnymi obowiązującymi w tym zakresie,*
- b) za odstąpienie od umowy, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność w wysokości 20% wynagrodzenia, o którym mowa w § 4 ust. 1 umowy”.*

Zmodyfikowany projekt umowy stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie 9

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 06.05.2016. Powyższe wynika z konieczności wykonania wywiadów technicznych w lokalizacjach wskazanych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do dnia 06.05.2016 r. W związku z tym termin składania ofert zostaje przesunięty z dnia 28 kwietnia 2016 roku na **6 maja 2016 roku**. Godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie, składanie do 09:45, otwarcie ofert 10:00.

Pytanie 10

Zwracamy się z prośbą o wskazanie dodatkowych lokalizacji w których jest możliwość przyłączenia łącza internetowego do sieci Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający przedstawia poniżej pełną listę lokalizacji w których jest możliwość przyłączenia łącza internetowego do sieci Zamawiającego:

Lp.	Miejscowość	Lokalizacja
1	Września	Samorządowa Szkoła Podstawowa nr 1 – ul. Szkolna 1, Września
2	Września	Samorządowa Szkoła Podstawowa nr 2 – ul. Kościuszki 24, Września
3	Września	Samorządowa Szkoła Podstawowa nr 6 – ul. Batorego 8, Września
4	Września	Zespół Szkół nr 1 – ul. Kosynierów 32, Września
5	Września	Gimnazjum nr 2 – ul. Słowackiego 41, Września
6	Września	Urząd Stanu Cywilnego – ul. Chopina 9, Września
7	Września	Ośrodek Pomocy Społecznej – ul. Słowackiego 39, Września
8	Września	Ośrodek Pomocy Społecznej – ul. Fabryczna 14/Rynek 20, Września (2 adresy !!)
9	Września	Urząd Miasta i Gminy – ul. Ratuszowa 1, Września
10	Września	Wrześnińskie Obiekty Sportowo Rekreacyjne – ul. Gnieźnieńska 32a, Września
11	Września	Wrześnińskie Obiekty Sportowo Rekreacyjne – ul. Kosynierów 1, Września,

Lp.	Miejscowość	Lokalizacja
12	Września	Wrzesińskie Obiekty Sportowo Rekreacyjne – ul. Świętokrzyska 14-16, Września,
13	Września	Muzeum Regionalne/Biblioteka Publiczna – ul. Dzieci Wrzesińskich 13, Września,
14	Września	Wrzesiński Ośrodek Kultury – ul. Kościuszki 21, Września,
15	Września	Przedszkole – ul. Zielonogórska 17, Września,
16	Września	Przedszkole – ul. 3go Maja 4, Września,
17	Września	Przedszkole – ul. Kilińskiego 20, Września,
18	Września	Przedszkole – ul. Słowackiego 54, Września

Z up. BURMISTRZA
Tomasz Koralewski

Kaw
Kierownik
Referatu Założeń Publicznych

Kierownik
Referatu Informatyki
Rafal
Rafał Stobiński

REFERENT
Monika
Monika Musielak

URZĄD MIASTA I GMINY

ul. Ratuszowa 1, 62-300 Września, centrala (61) 640 40 40, sekretariat (61) 640 40 50, fax. (61) 640 40 44
e-mail: wrzesnia@wrzesnia.pl, www.wrzesnia.pl